

FineToday 菲婷丝“美好生活计划”走进乡村校园

兼顾经济价值与社会价值创造，是 FineToday 菲婷丝集团自成立以来一直遵循的经营理念。2025 年，“美好生活计划”项目正式在中国开启，旨在响应“Fine Today & Tomorrow 2030”中长期愿景的 4P 领域目标，在治理原则、人类、地球、共同繁荣四大领域推动可持续发展，从而“让世界上的每一个人，都能够享受美好的一天，拥有永远美好而充实的人生。”

今年，FineToday 菲婷丝集团将目光投向承载着未来的孩子们以及致力于乡村发展的学校和老师。同时希望通过运动链接公益的创新性融合，助力乡村儿童的健康发展。金秋 10 月，联合深圳壹基金公益基金会（以下简称“壹基金”），为河南洛阳、甘肃庆阳两地的 7 所乡村学校送去总计价值 20.5 万元的体育装备及个人护理产品，共计惠及 4,400 余名师生。



捐赠仪式

这份爱心随着公益的进程来到了线下，10月30日上午，在壹基金的协调组织下，FineToday 菲婷丝的志愿者们身体力行，亲赴河南省洛阳市新安县，与壹基金项目人员共同前往城关镇第二小学，通过爱心捐赠和趣味公益课堂，向当地师生传递美好生活，丰富了学校的日常教学，并为学生的身心健康注入了新能量。

上海菲婷丝化妆品经营有限公司公关部部长闵洁女士在致辞中表示：“每一个孩子都值得被温柔以待，每一份梦想都值得被用心守护。希望通过今年‘运动+公益’的创新方式，不仅传递健康生活的理念，更传递一份对未来的信心与期待。”



上海菲婷丝化妆品经营有限公司公关部部长 闵洁女士致辞

在当天的捐赠仪式上，FineToday 菲婷丝向学生代表捐赠了运动关爱包，包括足球、篮球、乒乓球拍、跳绳等体育装备，这批物资将帮助老师和孩子更好地开展校园体育活动。同时，也向师生代表们送出了产品关爱包，为孩子们的个人卫生保驾护航。



FineToday 菲婷丝捐赠体育装备、个人护理产品

捐赠仪式结束后, FineToday 菲婷丝的志愿者们还带来了两场别开生面的课堂互动。在“个人护理小课堂”上, 资深个护培训讲师王露婕老师向孩子们生动地讲述了个护和减塑环保的小知识, 分享了洗头小贴士, 并带领师生们一起体验了简单实用的护手操。在“趣味运动课”上, 学生们积极参与各项运动竞技挑战, 在欢声笑语中提升了对运动的兴趣和热情。



个人护理小课堂



趣味运动课

“美好生活计划”希望通过运动与公益的链接，以及“为平凡生活丰盈添彩”的个护产品，用切实行动关爱下一代。今后，FineToday 菲婷丝将继续携手公益伙伴，向美而生，与爱同行。

-完-